

2022年5月16日
星期一
今日1叠8版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

一切顺利的话，新赛季中超大概率将于6月3日开赛，到11月中旬结束。34轮比赛要在五个多月时间里打完，赛程的密集和紧凑程度不言而喻。按计划，今年中超大致将分为四个阶段，其中前两个阶段分别为10轮和8轮比赛，两个阶段之间会有一个短暂的联赛间歇期，给各队完成赛区之间的转运。

中超待批复

上周末，中国足协与中足联筹备组终于等来了一个好消息，有关海口市承办新赛季中超联赛第一阶段小组赛的申请终于获批，这也意味着，一直悬而未决的2022赛季中超联赛，终于“集齐”了三个赛区，可以正式启动了。按照计划，中国足协和中足联筹备组将于今天向上级管理部门提交新赛季中超联赛的开赛方案，在此之前，该方案已经被修改和调整了不下五次。

详见 A4



详见 A6

西班牙人换帅

武磊天亮了



A5

汤姆斯杯无缘四强 尤伯杯卫冕失败

国羽道歉：对不起，让大家失望了

在泰国曼谷进行的羽毛球尤伯杯决赛中，上届冠军中国女队苦战近7个小时，以总比分2比3负于韩国队。而之前中国男队在汤姆斯杯中无缘四强，平了历史最差战绩。对于这份成绩单，中国羽毛球协会主席张军在接受专访时坦言，国羽的整体表现让大家失望了，尤其是男单，距离世界顶尖水平还有差距，下一步准备调整男单教练。

“急需梳理思路，找到恢复实力的办法”



A8